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1 Richard Ginori porcelain dinner service, 76 pcs. Dinner plates marked "Italian Fruit". (15 
dinner plates, 16 salad plates, 8 dessert plates, 16 cups and saucers, 3 small dishes, 
sugar bowl and creamer). 

2 Pair of Chinese famille rose porcelain vases. Hand painted, depicting women, flowers, 
fruit and calligraphy marks. (Approx. 23 1/2" tall, 7 5/8" diameter at the mouth). 

3 Dutch Baroque style burl walnut secretary bookcase. 2-door top section with 3-shelf 
interior, drop front opens to a single door and 4 drawers, bottom section with 2 drawers. 
All drawers lined with Damascene silk. Mid 20th C. (Approx. 90" tall, 60" x 25"). 

4 Nalimov Fedoskino Russian lacquer box. Depicts a group of people, with a woman being 
prepared for a ceremony. Hand painted with raised detail. Marked Fedoskino 1991, 
signed Nalimov, N. 679. (Approx. 3 ¼" x 8" x 10 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

5 Kovalev Fedoskino Russian lacquer box, Crane Song. Depicting a woman in a forest in 
a gauzy white dress. Signed Kovalev. (Approx. 1" x 2 1/2" x 1 1/2"). 

6 Devjatkin Kholui Russian lacquer box. Depicts a king of hearts playing card, signed S. 
Devjatkin. (Approx. 1 ¼" x 5 ¼" x 3 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

7 Rolex Oyster Perpetual Date 1500 wristwatch. Stainless steel with 2-tone band and an 
additional band. Serial No. 1056133, Marked Registered Design 1500. 

8 Yellow gold band marked 14K set with green oval cabochon. (Size 6 1/2, 9.9 x 11.4mm, 
0.22 ozt total weight). 

9 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

10 Lady's vintage platinum and diamond ring marked PLAT. (Approx. 0.16 ozt total weight). 

11 Lady’s yellow gold openwork band set with 13 faceted emeralds. Ring stamped 18k, 
total weight 0.26 ozt. 

12 Gold and Diamond band. Yellow gold band channel set with (7) full cut diamonds, 
stamped 18K. (Approx. 0.2 ozt). 

13 Yellow gold bar pendant with faceted clear stone. Marked 14K. (Approx. 0.13 ozt total). 

14 Ladies' yellow gold ring set with (6) green marquise cut stone and (8) full cut diamonds, 
stamped P 14K. (Approx. 0.13 ozt total weight). 

15 Egyptian gold and amber ring. Yellow amber cabochon in yellow / rose gold setting with 
open frame work. (Approx. 0.79 x 0.54 mm, 6.9 grams, approx. size: 7). 
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16 Yellow gold and diamond ring, the band marked 18k. Set with four full cut diamonds 
(approx. .25 ctw) centering a faceted oval blue stone. (4.1grams total weight, approx. 
size 6 3/4). 

17 Flemish Baroque tapestry panel, possibly Oudenaarde, second half 17th C. Depicting a 
hunter with dog in the forest. Wool and silk on cotton warp on a later canvas 
backing.(Approx. 107" x 62"). 

18 Henry Alken Oil on board, Horses, riders and grooms, signed lower left, Alken 1863. 
Under glass. Open work gilt frame. (Sight: approx. 9" x 12", overall: 13 1/4" x 16"). From 
the Estate of Helen Crocker Russell. 

19 (2) Tiepolo pen and ink drawings, landscapes depicting buildings. No signature. Marked 
verso Giovanni Battista Tiepolo (1696 - 1770). (Approx. 2 3/4" x 5" & 5" x 4 1/2"). 
Framed, under glass. (Overall: approx. 6 3/4" x 8 3/4" & 9" x 8 1/2").Estate of Helen 
Crocker Russell. 

20 Jean Baptiste-Simeon Chardin, pen and ink on paper, Gentleman writing at his desk, 
signed lower right, Chardin. Framed, under glass. (Approx. 8 1/2" x 6 1/2", overall: 13" x 
10 3/4").Estate of Helen Crocker Russell. 

21 Pace Comet, The Fancy Front 5 cent mechanical slot machine. Serial No. FB21170. 
Circa 1930s, with key. 

22 Mills high top special award light up 5 cent electro-mechanical slot machine. Circa 
1960s, with key. "Harrah's Club" brass tag #2205. 

23 Pace Comet 5 cent mechanical slot machine. Serial number FB35354M, with key. 
1930s. 

24 (10) Vintage ice fishing lures. Hand painted wooden bodies with metal fins. 

25 (10) Vintage ice fishing lures. Hand painted wooden bodies with metal fins. 

26 Kameraphone portable gramophone, plays 78 rpm records. Reproducer marked 
Exposition, the World’s Finest Reproducer, made in Germany. Three arm turntable, 
hand cranked clockwork mechanism. Folds into a camera style fabric covered box 
measuring approximately 6½ x 4½ x 5¾ inches. 

27 Edison model B80 disc phonograph. Single spring, belt driven, hand cranked. Mahogany 
case. Serial number SM 11693. Measures approximately 24 x 18 x 17 inches. Circa first 
quarter 20th C. 

28 Kompact portable cameraphone gramophone, manufactured by Plaza Music Co., New 
York. Front cranked, the reproducer marked with a treble clef and musical notes. In a 
fabric covered wooden box approximately 8 x 5 ½ x 6 ¼ inches. First half 20th century. 
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29 (42) Vintage gramophone needle tins. Including Lily, Polyphon, baby & Gajah, 
Filmophone, Royal Opera, Emerson, and others. 

30 Group of vintage gramophone tone arms, reproducers, and other parts. Includes 
reproducers: Decca Telesmatic, HMV, Songster Superb, Meltrope, and Edison. Tone 
arms with reproducers: (2), Brunswick Balke Collander Sears Silvertone. Bristophone 
Model L electric tonearm, HMV instantaneous speed tester with box, HMV needle 
containers, Permo record brushes with display box, HMV pickup No. 11 and volume 
control (in box), and a green painted sound horn. 

31 (40) Vintage gramophone needle tins. Including Bell-tone, Herophone, Fotosonor, 
Unicorn, Tansen, Berliner Gram-O-Phone, Bee brand, and others. 

32 Group of vintage gramophone needle sharpeners and related items. Includes needle 
sharpeners BCN, Minerva, Red Top, Decca cactus, Greythorne, Standard, IM 
Pointminder, and Kacti, many in boxes. Also HMV No. 5 fiber needle cutter, Royal 
needle cutter, B&H fibre needle cutter. (2) Bakertone needle add-on volume controls in 
box, and various brands of cactus needles. 

33 (40) Vintage gramophone needle tins. Including Elco, Welcome, Swastika, The Stag 
brand, Red Ditch, and others. 

34 (29) Vintage gramophone needle tins. Various His Master’s Voice. 

35 (5) Komet brand metal music discs, 24½ inch diameter. Made in Germany. 

36 Askania KTH 53 Cinetheodolite. A metric tracking instrument with 35 mm double frame 
camera movement for data recording. Camera mechanism operates on an electronic 
signal which can cause 2 or more shutters to function simultaneously. Recorded on each 
film frame is azimuth reading, elevation reading, aircraft position with reference to the 
optical axis, and time of taking each data frame. Used for missile, aircraft, and other 
tracking applications. Mid 20th C. 

37 Commemorative overland stage shotgun, Williamsburg Firearms Manufactory, the U.S. 
Historical Society. Gold decorated commemorative side by side double barrel shotgun. 
Percussion cap, black powder, muzzle loading. Numbered 528 of 1500, with COA. 28½ 
inch barrels, serial number 528. With a mahogany wall rack. 

38 The official silver mounted Henry Deringer commemorative pistol set, authorized by the 
U.S. Historical Society. Black powder, percussion cap. Numbered 292. With COA from 
the U.S. Historical Society. Pistol serial numbers 292A and 292B. In a faux book display 
box with accessories. 

39 The official Buffalo Bill centennial pistol set, Williamsburg Firearms Manufactory, the 
U.S. Historical Society. Based on the 1960 army colt used by Col. William Cody. A .44 
caliber percussion cap pistol and accessories. Black powder. Percussion cap. Numbered 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 9, 2016 

4

528 of 2500, with COA. In a mahogany presentation box with accessories. Serial 
number 528. 

40 Sam Houston Texas sesquicentennial commemorative pistol set, U.S. Historical Society. 
A reproduction of the Colt Walker pistol, .44 caliber. Black powder, percussion cap. With 
24k gold plating and engravings. Number 528, with COA. Serial number 528. In a 
mahogany presentation box with accessories. 

41 Fedoskino Russian lacquer box depicting a shipwreck on the lid. Hinged lidded box with 
red lacquer interior. Signed Stakamshikov. (Approx. 1" tall, 2" x 2"). 

42 Makarova Palekh Russian lacquer box. Unique house shaped lid rests on a footed base. 
Lid is beautifully decorated on all sides and base is decorated with gold detailing. Signed 
and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 3" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

43 Mikhail Alexandrovich Tugarinova Fedoskino "Spasskaya Tower" Russian lacquer box. 
Signed and dated 1998. (Approx. 1" x 5 ¼" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

44 Fedoskino Russian lacquer box depicting a view through a brick archway of a religious 
figure in front of a church, with mother-of-pearl accents. Hinged, lidded box with red 
lacquer interior and black exterior. Titled and signed. (Approx. 2 5/8" tall, 9 1/2" x 6 3/4"). 

45 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. Beautiful oil portrait of the Grand Duchess Maria the third 
daughter of Tsar Nicholas II and Tsarina Alexandra Fyodorovna. She is depicted seated 
on a plush velvet chair with various foliage in the background wearing a fine dress 
adorned with jewels and a tiara. The sides of the box are painted with gold cross 
hatching pattern. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

46 Borisov Fedoskino Russian lacquer box. Depicts a road leading up to a beautifully 
described church with mother of pearl accents; on the road there stands a solitary pig. 
The sides of the box are decorated with a faux green marble border and a gold intricate 
foliate design. Signed and dated 1995. (Approx. 3 ½" x 8 ¼" x 10 ¾"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

47 Saint-Louis art glass paperweight. Cobalt ground with 6 concentric circles of alternating 
pink and white millefiori arranged to form a flower. Marked SL 1972. With gold Cristal 
Saint Louis France sticker. (Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

48 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. Arizona Poppies on blue ground. Etched 
Mayauel Ward 2006 PW21aYM. (Approx. 3" tall, 3 1/2" x 3 1/2"). 

49 (2) Mayauel Ward art glass paperweights. Pink Orchids on a light blue and white 
speckled ground. Etched Mayauel Ward 2006 & 2005. (Approx. 2 3/4" x 3 1/4" x 3 1/4" & 
2 3/4" x 3" x 3"). 
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50 (2) Perthshire art glass paperweights. "P 1973" cane, rooster with millefiori, "P 1970" 
cane, latticino with blue flowers. (Approx. 2" x 3" x 3" & 2 1/8" x 3" x 3"). 

51 United States Historical Society official George Washington walking stick in sterling 
silver and gold. From the Houdon Sculpture at Mount Vernon, designed and crafted by 
William de Matteo. Number 528 of 1000, with COA and case. 

52 American rococo revival rosewood parlor suite, attributed to John Henry Belter, New 
York, Mid 19th century. (2) Sofas, armchair and (3) side chairs. (Sofa: 35" tall, 66" x 20", 
armchair: 39" tall, 24" x 18", side chairs: 39" tall, 20" x 16", all approximate). 

53 (11) Royal Worcester porcelain plates, C668 pattern. Rd. No. 645538. Nordlinger & 
Sons Los Angeles Calif. (Approx. 9 1/8" diameter). 

54 Group of Waterford Crystal stemware and glasses 24 pcs. (6) Wine goblets (7 3/8"), (6) 
tumblers (3 3/8"), (8) champagne glasses (5 7/8") and (4) assorted snifters of various 
patterns. 

55 (3) Strands of Venetian glass trading beads. Including fried egg and millefiori patterns in 
tones of yellow and green. (Approx. 23" to 28" long, Beads: ¼" to 1 ½"). 

56 (3) Strands of Venetian predominantly multicolored tubular glass trading beads, millefiori 
with a few other patterns. (Approx. 24" to 28" long, Beads: ¼" to 1 ¼"). 

57 (5) Strands of pipestone and other trading beads. A strand of large tubular pipestone 
beads (ranging in size from ¾" – 2", approx. 27" long), a strand of barrel shaped 
pipestone beads (ranging in size from ¼" – 1", approx. 25” long) and three other strands 
of beads (approx. 20"- 26"). 

58 Collection of hard stone beaded trading necklaces and loose beads and a silver metal 
and mosaic turquoise stone bracelet. 

59 Gustav Bayol (French, 1859 - 1931), Carousel Horse. Carved wood and polychrome 
horse with glass eyes and black painted hooves. (Approx. 54" tall, 55" x 12"). 

60 Italian walnut panel case console with carved caryatids centering the cabinet’s pair of 
double doors. The carved frieze conforms to its straight molded base, which is raised on 
block feet faced with carved angel busts. Circa 1800. (Height: 30 ½ inches, Width: 50 
inches, Depth: 17 inches). 

61 Custom built large Jhoola. Contemporary dark wood with ornate brass floral and 
medallion design theme. Shell form, fan back seat with upholstered cushion and pillows. 
2-step pedestal and column supports, linked brass "ropes". (Approx. 79" tall, 85 1/2" x 
42 1/4"). 
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62 19th C. Oil on shellacked canvas, portrait of a lady in black, with white laced neckline. 
Housed within gold leafed frame with acanthus border. (Approx. 38 x 32 inches, overall: 
45 ½ x 40 inches). 

63 (5) Sets of 19th and early 20th C. leather and cloth bound poetry books. (3) Vols., Burns 
Works, 1839; (6) Vols., Wordsworth's works, 1840, (3) Vols., Shelley's works, 1857, (5) 
Vols., Browning's works, 1882 and (3) Vols., Stevenson's works, 1906 - 1907. 

64 (2) Leather bound albums containing many original black and white photographs of San 
Francisco after the 1906 earthquake. Published and photographed by R. J. Walters & 
Co. 

65 (3) Volume set, Famous Horses of The American Turf by Ned Newman, 1931, The 
Derrydale Press. Limited to 750 Copies, in original dust jacket. 

66 (2) Sets of 19th & 20th C. poetical works, leather bound with cloth boards. (2) Volumes 
by John Keats, 1904, fully leather bound; (6) Vols., Byron's poetical works. 

67 (4) Leather bound volumes, Walpole's Anecdotes, early 1800s. Printed by Strawberry 
Hill. 

68 (34) Volumes, Works by William Hazlitt, red leather and cloth boards. 1805 - 1889. 

69 (2) Early 20th C. leather / cloth bound poetry sets. (22) Volumes, Stevenson's Works, 
1906 - 1907, Scribners, New York; (10) Volumes by Jane Austen, 1906, Published by J. 
M. Dent & Co. London, with color illustrations by C. L. & H.M. Brock. 

70 Seeburg model M100-B Select-O-Matic jukebox. Plays 50 45rpm records on either side 
for a total of 100 songs. With a Pickering 345-03D stylus. Circa 1952, only one owner. 

71 Shelukhin Russian Fedoskino lacquer box. Elongated oval box with marbleized body 
depicting ships in a storm, signed. (Approx. 1 3/8" x 7 1/4" x 3"). From the collection of 
Eric Sinizer. 

72 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes depicting churches. Both signed. 1. (Approx. 1 ¼" 
x 2 ½" x 1 ¾") 2. (Approx. 1 ½" x 2"x 1 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

73 Russian Fedoskino lacquer box. Rectangular box with tea party scene in an oval 
vignette on lid. The rest of the box is decorated with delicate gilt cross hatching. Signed 
and dated 1997. (Approx. 2 ½" x 2 ½" x 4"). From the collection of Eric Sinizer. 

74 Kholui Russian lacquer box. Oblong box depicting the Russian fairy tale of the "Seven 
Semeons". Signed, dated 1988 and titled. (Approx. 1 ½" x 4" x 10"). From the collection 
of Eric Sinizer. 

75 (12) Bachman Spectrum train Cars. Includes (2) 27599 On30 stock car painted and 
unlettered, (2) 236857 On30 pulpwood car Greenbrier & Big Run lumber co., 26863 
On30 pulpwood car Little River logging co., 27218 On30 gondola D&RGW, (3)27523 
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On30 stock car Colorado & Southern, 27023 On30 box car Colorado & Southern, 27511 
On30 stock Great Northern, 27223 On30 gondola Colorado & Southern. 

76 (15) Assorted Micro-Trains Line N scale train cars. Includes Southern Pacific (111 00 
081), Burlington Northern Santa Fe (111 00 102), Canadian Pacific (111 00 060), (2) 
CSX Transportation (111 00 012), Norfolk Southern (111 00 071), (2)Trailer Train Co 
TTX (111 50 020 and 111 00 020), (2) Trailer Train Co TTX (111 00 021), Trailer Train 
Co TTX (111 00 022), Graffitied Burlington Northers Santa Fe (111 44 160), (3)Atchison 
Topeka & Santa Fe (111 010). Plus (4) Centralia Car Shops cars including CCS6801-03 
Union Pacific sleeper, CCS6845-01 ATSF Pullman, CCS6555-01 ATSF sleeper, and 
CCS6801-12 UP sleeper. 

77 (27) Micro-Trains Line train cars. Includes (2) Pullman sleeper (141 00 010), (4) Pullman 
parlor (143 00 010), (2) Pullman sleeper (142 00 010), PR passenger (140 00 050), (3) 
PR express baggage (147 00 050), PR mail baggage (148 00 050), PR diner (146 00 
050), (4) PR (145 00 050), PR (144 00 050), (2) PR parlor (143 00 050), (2) PR sleeper 
(142 00 050), sleeper (141 00 050), SF sleeper (142 00 040), SF parlor (143 00 040), 
AT&SF coach (145 00 040), and a 3-pack 12-1 heavyweight sleepers. 

78 (7) Chinese hard stone seal terminals carved with horse, dragon, qilin and elephant 
finials. 20th C. 

79 Chinese spinach jade bowl, on carved wood stand. 20th C. Height: 2 ¾ inches; 
Diameter: 5 7/8 inches. 

80 Chinese famille rose porcelain lotus form plate with hand enameled foliate decoration. 
Per collector label on underside “Ch’ien Lung Period A.D. 1736-1795". Diameter: 9 
inches 

81 Saint-Louis art glass "Les Petites Marguerites" limited edition paperweight, #99/150. 
Floral arrangement with concave faceted sides. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). With 
certificate and box. 

82 Saint-Louis art glass "Les Petites Marguerites" limited edition paperweight, #90/150. 
Floral arrangement with concave faceted sides. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). With 
certificate and box. 

83 Chinese carved jade snuff bottle carved with dragons, pearl and cloud bands, lacking lid. 
2 ½ x 2 inches. 

84 (2) Chinese carved hard stone figures, fitted on stands. A clear quartz crystal figure of 
Quan Yin holding a flowering branch and a green hard stone figure of a woman holding 
a basket of fish. (Approx. 7" & 6 ½" tall). 

85 Chinese carved celadon green hard stone bowl and a Chinese green hard stone 
pendant medallion carved with openwork as a flowering urn, with knotted silk tassels, 
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suspended from a wood dragon-head stand. Bowl: 1 ¾" tall, 4 ¼" diameter, Medallion: 2 
¾" x 2", overall, on stand: 11 ½" tall). 

86 (5) Chinese carved hard stone miniature figures: Comprising 3 clear quartz crystal 
pieces carved as a qilin, a pelican, and a clam shell toggle. Plus 2 carved green hard 
stone turtle miniatures. Ranging in sizes: 1 ¼ x 2 inches, 1 x 1 inch, 1 1/8 x ¾ inches. 

87 Chinese hand painted porcelain teacup in silver plate frame embossed with lotus and 
foliate motif, on conforming plated saucer signed in center of medallion. Circa 1930. 

88 Chinese cylindrical form wooden brush pot. Signed, and carved with various seals and 
calligraphy and border decoration. Height: 5 ¼ inches, Diameter: 4 inches. 

89 (4) Mayauel Ward art glass small paperweights. Flowers over the ocean bed, one with a 
butterfly. (Butterfly paperweight: 2 1/4" tall, 2 3/4" diameter, others: 2 1/4" tall, 2 1/2" 
diameter). 

90 Saint-Louis art glass "Les Petites Marguerites" limited edition paperweight, #83/150. 
Floral arrangement with concave faceted sides. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). With 
box. 

91 (4) Mayauel Ward art glass small paperweights. Floral on clear glass, one with a 
butterfly and one with a dragonfly. (Approx. 2 1/2" tall, 2 3/4" diameter). 

92 Saint-Louis art glass "Les Petites Marguerites" limited edition paperweight, #92/150. 
Floral arrangement with concave faceted sides. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). With 
certificate and box. 

93 Single volume, “Treophra Sti Paracelsi Basil aea 1575”. On laid paper, bound in vellum. 
Good condition commensurate with age. Lacking one metal strap. 

94 (12) Volumes, works of Oscar Wilde, leather and cloth boards Various editions of 
essays, stories, poems. (11) Volumes, Methuen & Co., London, 1909, The Picture of 
Dorian Gray, Charles Carrington, 1910. 

95 Norwegian rosewood rectangular coffee table. Bruksbo Mellemstrands label. (Approx. 13 
1/4" tall, 47 1/2" x 14 1/2"). 

96 Rococo style wood and gesso oval framed beveled mirror, with foliate carved crest and 
pediment and scrolled acanthine borders. 54 x 41 inches. 

97 Royal Doulton porcelain punch bowl with (20) cups, Coaching Days theme. (Bowl: 
approx. 6 " tall, 11 " diameter, Cups: 3 " tall). 

98 Two Wedgwood Blue Jasperware pots with classical figures, swag garlands, lion mask 
and rings motif. Marked Wedgwood. Height: 6 inches, Diameter: 7 inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 9, 2016 

9

99 Vintage middle eastern powder flask. Decorative wooden powder flask with arabesque 
embossed metal embellishments. (Approx. 14" end to end). 

100 (7) Bachmann Spectrum model railroad locomotives in original boxes, (5) from The 
Master Railroad Series. (Item Nos. 28698, 28302, 25998, 25779 & (3) x 25663). 

101 (12) Bachmann Spectrum "On30" railroad cars / carriages in boxes. (Item Nos. (2) x 
26863, 27099, 27223, (2) x 27299, (3) x 27723, 27798, (2) x 27899). 

102 2001 Mercedes Benz CL500 two-door coupe. 5.0 liter V8 SOHC 24V engine, 5-speed 
automatic overdrive transmission. Leather seats, moon roof. VIN: 
WDBPJ75J81A017581, License: California 5GWR954, odometer: 047472. 

103 2006 Pontiac G6 4-door sedan. 3.5 liter V6 OHV 12V engine, 4-speed automatic 
overdrive transmission. VIN: 1G2ZG558864125610, License: California 5VHL229, 
odometer: 62858. 

104 Framed Miro color lithograph, plate signed, numbered in pencil, #49/99. (Approx. 27 1/2" 
x 20", overall: 38" x 30 1/2"). 
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105. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 
FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
106. CONTINENTAL STYLE CARVED WOOD 

BUTTON TUFT, OVERSIZE PARLOR 
CHAIR.  

 
107. PAIR OF CONTEMPORARY GILT 

FLOOR LAMPS. DECORATIVE 
"TWISTED" COLUMN, FLORAL 
PAINTED PANEL BASE ON TRIPOD 
FEET. TASSELED WHITE LINEN 
SHADES. (APPROX. 80" TALL).  

 
108. 19TH C. CONTINENTAL CANAPE 

WITH NEEDLE WORK UPHOLSTERY.  
 
109. (2) ASIAN SCROLLS.  
 
110. CONTINENTAL CONSOLE CABINET 

WITH A SHAPED WHITE MARBLE TOP 
ON SERPENTINE BASE WITH 
FOLIATE INLAY. 3 MIRRORED 
ARCHED PANEL DOORS. CIRCA 
1880. (APPROX. 33 1/2" X 53" X 
15 1/2").  

 
111. 19TH C. WALNUT FOLD OVER GAMES 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
112. 19TH C. NEOCLASSICAL STYLE 

ARMCHAIR WITH CARVED RAM'S 
HEAD AND CARYATID DECORATION.  

 
113. LOUIS XVI STYLE CARVED WOOD 

ARMCHAIR.  
 
114. LOUIS XV STYLE 2-DRAWER DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
115. ORIENTAL SCROLL.  
 
116. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
117. (10) MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE DINING CHAIRS, 20TH C.  
 
118. (50) VOLUMES, HARVARD CLASSICS 

(C) 1909.  
 
119. (12) VOLUME SET, SMITHSONIAN 

SCIENTIFIC SERIES, LEATHER 
BOUND.  

 

120. GROUP OF BOOKS; (6) VOLUMES OF 
DICKENS WORKS, (7) VOLUMES, 
LIFE OF SCOTT & (31) VOLUMES 
OF KIPLING.  

 
121. CHINESE HAND KNOTTED WOOL RUG, 

RED GROUND WITH TAN YELLOW 
BORDERS, FLORAL THEME. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
122. INDIAN WOOL RUG. OVERALL 

FLORAL DECORATION. BLUE FIELD 
WITH BEIGE BORDERS. (APPROX. 
18' X 12').  

 
123. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
124. MID 20TH C. SEMI CIRCULAR 

SINGLE DRAWER DESK.  
 
125. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
126. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH ART GLASS 
SHADES.  

 
127. (6) MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

DIMINUTIVE DINING CHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
128. (6) WATERFORD CRYSTAL RED WINE 

GLASSES.  
 
129. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER, LISMORE. (13 1/4").  
 
130. (2) CLEAR GLASS SCULPTED TIGER 

FIGURES. (3" X 8 1/2").  
 
131. (2) ART GLASS SWAROVSKI STYLE 

BALLERINA FIGURES. (8.5" TALL)  
 
132. (2) BUZZ BLODGETT BUBBLE GLASS 

SUNSET VASES, LAVENDER TO 
AMBER. (APPROX. 11 1/4" TALL).  

 
133. MICHAEL NOUROT ART GLASS 

PLATTER. WHITE GLASS BOWL WITH 
RUBY RIM ETCHED WITH OVAL 
DESIGN. MARKED MICHAEL NOUROT 
522-80. (APPROX. 11" DIA).  
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134. GROUP OF (9) WATERFORD CRYSTAL 
STEMS, ASSORTED SIZES.  

 
135. LALIQUE CLEAR CRYSTAL ROOSTER 

HEAD SCULPTURE. (SMALL CHIP). 
(APPROX. 7" TALL).  

 
136. (2) SHIP IN A BOTTLE 

SCULPTURES WITH GLASS DRAGON 
BOATS.  

 
137. MICHAEL NOUROT ART GLASS VASE 

WITH MULTICOLOR VEINS. 
(APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
138. BUZZ BLODGETT BUBBLE GLASS 

SUNSET VASE. BLUE, LAVENDER 
AND AMBER. (8 1/4" TALL).  

 
139. SET OF (6) CONTEMPORARY LOUIS 

XVI STYLE UPHOLSTERED 
MEDALLION BACK AND SEAT 
ARMCHAIRS.  

 
140. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
141. MODERNIST TEAK CIRCULAR SIDE 

TABLE / STOOL WITH REMOVABLE 
SEAT.  

 
142. (3) FRAMED 19TH C. NEEDLEWORK 

PICTURES; (2) SAMPLER AND A 
SHIP.  

 
143. HERMAN MILLER EAMES MOLDED 

PLASTIC SIDE CHAIR.  
 
144. RON HINOTE PEWTER SCULPTURE ON 

WOOD PLINTH, FIRE ON MAIN 
STREET, SIGNED RON HINOTE, (c) 
1980, 26/750. (APPROX. 7 1/4" 
X 24" X 8" OVERALL).  

 
145. ENGLISH OAK TANTALUS WITH 3 

DECANTERS.  
 
146. 1930S WALNUT AND MIXED WOODS 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE WITH 
GALLERY AND SHELF.  

 
147. E. INGRAHAM CO. MAHOGANY CASED 

BANJO CLOCK WITH EAGLE CREST.  
 
148. FRAMED HEINIE HARTWIG OIL ON 

BOARD, NATIVE AMERICAN AND 

TEEPEE AT DUSK. (APPROX. 5" X 
7").  

 
149. 1940S PROVINCIAL STYLE 5-

DRAWER VANITY WITH STOOL.  
 
150. CHINESE CARVED GREEN HARD 

STONE FIGURE OF A REARING TANG 
IMPERIAL HORSE. MID 20TH C.  

 
151. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH FLOWERS AND 
HILLS, SIGNED MARK KERCKHOFF. 
(APPROX. 43" X 67").  

 
152. PAIR OF NISSEN DANISH TEAK 

ARMCHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS. LABEL MARKED: NISSEN 
MADE IN DENMARK.  

 
153. NORTHUMBRIA STERLING SILVER 

PARTIAL FLATWARE. (11 PCS).  
 
154. (2) GORHAM SILVER SHAKERS AND 

(4) WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
155. (17) PRE 1965 SILVER HALF 

DOLLARS AND (23) POST 1964 
SILVER HALVES.  

 
156. (27) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
157. GROUP OF U.S. SILVER DIMES. 

(APPROX. 104).  
 
158. ALBUM WITH COLLECTION OF 

FOREIGN COINS.  
 
159. 1886 $1 SILVER CERTIFICATE 

WITH RED SEAL. (CREASES AND 2 
SMALL TEARS).  

 
160. (2) 1921 MORGAN SILVER DOLLARS 

ONE MOUNTED AS A PENDANT.  
 
161. GROUP OF 800 SILVER AND OTHER 

PILL BOXES AND A RATTLE.  
 
162. (2) ROLLS OF WWII U.S. SILVER 

NICKELS.  
 
163. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 

AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  
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164. DANISH TEAK SECRETARY BOOKCASE 
WITH 3 LOWER DRAWERS, 2 GLASS 
DOORS AND CYLINDER DESK. VINDE 
MOBELFABRIK, STAMPED MADE IN 
DENMARK, NR 87. (APPROX. 70" 
TALL, 19", 37 1/2" X 19 1/2").  

 
165. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
166. PAIR OF FRENCH PROVINCIAL 

STYLE VELVETEEN UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
167. GILT FRAMED OVAL MIRROR WITH 

WREATH STYLE BORDER. (APPROX. 
54" X 30").  

 
168. NORTH GALLERY PLATED FLATWARE 

WITH CASKET.  
 
169. OAK SINGLE DRAWER LOW CHEST 

WITH MARBLE INSERT.  
 
170. SET OF (4) VINTAGE WALL 

SCONCES.  
 
171. GLASS TOP SIDE TABLE WITH 

ALTERNATING OAK AND MAPLE 
BASE.  

 
172. COMPOSITION WINGED WALL 

SCULPTURE. (24" TALL).  
 
173. (2) WATERFORD CRYSTAL 

DECANTERS AND A PITCHER.  
 
174. (4) GEROLD PORZELLAN GERMAN 

PORCELAIN FIGURES.  
 
175. (2) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES. (5.5" TALL)  
 
176. JUSTIN THARAUD CUT CRYSTAL 

"ROYAL PEACOCK" BOWL. CLEAR 
GLASS WITH PEACOCKS, FLOWERS 
AND 5-POINT STAR. (APPROX. 8" 
DIA).  

 
177. KATHLEEN ORME CAMEO GLASS 

VASE. OLIVE GREEN GLASS CUT TO 
LIGHT PINK DEPICTING 
DAFFODILS. ETCHED ZELLIQUE 
STUDIOS J. MOUL 1982 K0214-
783. MARKED KATHLEEN ORME. 
(APPROX. 11" TALL, 4" DIA).  

 

178. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 
STEMWARE. (25 PCS).  

 
179. (2) WHITE SWIRL RIBBED ART 

GLASS VASES INCL. AJKA HUNGARY 
(11 3/4" & 8 1/4" TALL).  

 
180. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
181. SINGLE DRAWER MIXED WOODS SIDE 

TABLE, CIRCA 1950.  
 
182. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  
 
183. FRAMED DIANA BEACH PRINT, TWO 

HORSES, #192/950. (APPROX. 23 
1/2" X 31 1/2").  

 
184. 19TH C. TALL CASE CLOCK, OAK 

AND MIXED WOODS WITH INLAY. 
DIAL MARKED F. HALLAM. 
(MISSING FINIAL).  

 
185. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
186. F. SCHLECHTIZKY CONTINENTAL 

WALL CLOCK.  
 
187. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
188. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
189. WILLIAM JAMES SMITH CRAMPTON 

OIL ON CANVAS, AFFIXED TO 
BOARD, TWO GALLOPING HORSES 
WITH A MAN RIDING ONE, SIGNED 
LOWER LEFT, W.J. CRAMPTON, 
FRAMED. (APPROX. 35.5" X 
23.5").  

 
190. GILT METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH CRYSTAL SWAGS AND 
PENDANTS.  

 
191. 19TH C. SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE. (ELM?).  
 
192. PAIR OF 1940S 8-DRAWER 

LINGERIE CHESTS, WALNUT AND 
MIXED WOODS.  
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193. PAIR OF PAINTED OAK FRAMED 
LEADED GLASS DOORS. (APPROX. 
72" X 32" EACH).  

 
194. ASIAN 10-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN, PAINTING ON PAPER. 
(DAMAGED).  

 
195. (3) SHELVES OF 1930S ETCHED 

CRYSTAL STEMWARE AND GLASSWARE  
 
196. (2) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES. (5.5" TALL)  
 
197. (4) ART GLASS MARINE LIFE 

SCULPTURES.  
 
198. 19TH C. BRITISH 14TH HUSSARS 

REGIMENT TOOLED LEATHER BOX. 
MARKED ALBERT BRASSEY. 
(APPROX. 9 1/2" TALL).  

 
199. ROGERS BROS. "DAFFODIL" SILVER 

PLATED FLATWARE SERVICE WITH 
CASKET.  

 
200. NEOCLASSICAL STYLE UPHOLSTERED 

SEAT SIDE CHAIR.  
 
201. TEAK SQUARE TOP SIDE TABLE.  
 
202. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
203. 1940S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

LETTER / BOOK HOLDER.  
 
204. (2) ASIAN SCROLLS.  
 
205. MODERNIST BURL WOOD 2-DOOR 

CABINET ON CHROME LEGS.  
 
206. ADAMS STYLE GILT WOOD SHIELD 

FORM MIRROR.  
 
207. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
208. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPE, CASWELL AND 
O'DONNELL.  

 
209. (2) CLASSICAL METAL FIGURES ON 

STANDS, GIRL WITH FLOWER 
BASKET AND GIRL WITH URN AND 

BUCKET. (APPROX. 30" & 27 1/2" 
TALL).  

 
210. PAIR OF BOOK MATCHED CAST 

METAL PHEASANT FIGURES. 
(APPROX. 12" X 16" & 13" X 
16").  

 
211. SHERATON STYLE MAHOGANY 5-

DRAWER DESK WITH LEATHER INSET 
AND AN ASSOCIATED CHAIR.  

 
212. (3) ASIAN ADVERTISING POSTERS.  
 
213. CARVED STONE SCULPTURE, A 

LOVER'S EMBRACE, SIGNED G. 
KRUEGER. (APPROX. 17.5" TALL).  

 
214. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
215. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
216. FRAMED DALI PRINT, PLATE 

SIGNED, #23/500. (APPROX. 26" 
X 20").  

 
217. (2) FRAMED HEINIE HARTWIG 

PRINTS, SIGNED HH #739/800 AND 
#638/800. WATERFALL AND 
TEEPEES IN THE OPEN FIELD.  

 
218. EXQUISITELY HAND PAINTED 

SINGLE BED, EARLY 20TH C.  
 
219. (2) REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE TABLE LAMPS WITH DOMED 
GLASS SHADES.  

 
220. LUNDSTROM MAHOGANY 5-SECTION 

LAWYER'S STACKING BOOKCASE 
WITH SINGLE DRAWER.  

 
221. PAIR OF ART DECO STYLE 2-

DRAWER NIGHTSTANDS WITH SLATE 
TOP INSERTS.  

 
222. H. E. ROODENBURG SIGNED PRINT, 

MARKED "202 / HAARLEM". 
(APPROX. 16" X 19").  

 
223. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
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224. (2) ORIENTAL PORCELAIN 
DECORATIVE VASES. (APPROX. 14" 
& 13" TALL).  

 
225. 1920S MAHOGANY 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
226. (2) CONTEMPORARY GREEN MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
227. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
228. WM. A. FRENCH FURNITURE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
229. PAINTED PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED SETTEE.  
 
230. GROUP OF ORIENTAL HAND 

DECORATED PORCELAIN DISHWARE, 
ROOSTER THEME. (15 PCS).  

 
231. MID 20TH MAHOGANY 3-SECTION 

GATE LEG DINING TABLE WITH 2 
LEAVES.  

 
232. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
233. BAHAUS VINYL UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
234. HAND WOVEN TAPESTRY. (APPROX. 

5' X 5').  
 
235. SOUTH ASIAN HAND PAINTED PAPER 

MACHE DRAGON MASK.  
 
236. CONTEMPORARY 2-DRAWER TABLE / 

DESK.  
 
237. CONTINENTAL COBALT BLUE 

PORCELAIN JARDINIERE WITH GILT 
METAL CHERUB FIGURAL MOUNTS ON 
A CONFORMING METAL BASE. 
(APPROX. 16" TALL, 16" DIA).  

 
238. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
239. (14) VOLUMES OF CHINESE BOOKS 

IN PRESENTATION BOX.  
 

240. COLLECTION OF CDS.  
 
241. COLLECTION OF ASIAN BOOKS 

INCL. ARCHIVES OF ASIAN ART.  
 
242. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
243. LADIES' FUR COAT.  
 
244. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
245. (4) DECORATIVE PORCELAIN 

FIGURES INCL. 2 DRESDEN LACE 
PORCELAIN.  

 
246. PEWTER AND STAINLESS STEEL 

FLASKS, CIGARETTE BOX AND 
FLATWARE.  

 
247. (3) WATERFORD CRYSTAL ITEMS 

INCL. DISH, CLOCK, SLICE.  
 
248. (6) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES.  
 
249. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

ROYAL DOULTON FIGURE, GERMAN 
PELICAN GROUP. (5 PCS).  

 
250. GROUP OF PEILL & PUTZLER 

FACETED STEMWARE. (30 PCS, 
VARIOUS SIZES).  

 
251. GROUP OF (8) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. VASES, DISHES, 
LIDDED HONEY JAR.  

 
252. GROUP OF (18) FINE PORCELAIN 

CUPS AND SAUCERS INCL. RICHARD 
GINORI.  

 
253. (2) PAUL BROWN HORSE RACING 

PRINTS.  
 
254. 1940S WALNUT BEDROOM SET; DEMI 

LUNE CHEST, 2 MIRRORS AND 2 
HEADBOARDS.  

 
255. CIRCA 1930S OAK MIRRORED 

SIDEBOARD.  
 
256. 19TH C. FRENCH WALL CLOCK. (NO 

CASE).  
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257. ORIENTAL ROSEWOOD SOFA TABLE 
WITH OPEN WORK APRON AND LOWER 
SHELF.  

 
258. NEST OF (4) CARVED ORIENTAL 

TABLES.  
 
259. (2) CARVED WOOD TRIBAL MASKS 

AND A HEAD GEAR.  
 
260. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE SIDE 

TABLE.  
 
261. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
262. FRAMED PICTURE, PROFILE OF A 

WOMAN, MARKED B. LAURITZEN. 
(APPROX. 19" X 14").  

 
263. (2) FRAMED AND MATTED JAPANESE 

WOOD BLOCK PRINTS  
 
264. CALIFORNIA FURNITURE 3-PC 

BEDROOM SET; 5-DRAWER CHEST, 
3-DRAWER DRESSER AND MIRROR.  

 
265. WILLIAM JAMES SMITH CRAMPTON 

OIL ON CANVAS, AFFIXED TO 
BOARD, BULLS ON A HILLSIDE 
LANDSCAPE, SIGNED LOWER LEFT, 
W.J. CRAMPTON. FRAMED. 
(APPROX. 35.5" X 23.5").  

 
266. GROUP OF (4) BROCADED SILK 

OBIS.  
 
267. VINTAGE HANGING OIL LAMP WITH 

HAND PAINTED SHADE AND DROP 
CRYSTALS.  

 
268. ORIENTAL ROSEWOOD STOOL WITH 

CUSHION.  
 
269. 5-DRAWER KIDNEY SHAPED DESK.  
 
270. PAIR OF MODERNIST CHROME STYLE 

SINGLE LIGHT TABLE LAMPS WITH 

BOBBIN BASE. (APPROX. 37" TALL 
OVERALL).  

 
271. CONTEMPORARY 2-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
272. 1930S ACCORDION WITH CASE, G. 

GAELAZZI & SONS, SF.  
 
273. CARVED STONE STATUE OF AN 

ASIAN WARRIOR. (APPROX. 28.5" 
TALL).  

 
274. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
275. HAND STITCHED PATCH WORK 

QUILT.  
 
276. 19TH C. ELM ROCKING CHAIR.  
 
277. PAIR OF LADIES' KORK-EASE 

LEATHER BOOTS IN BOX. (7 1/2).  
 
278. 1930S CARVED OAK STOOL WITH 

LIFT TOP SEAT.  
 
279. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
280. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
281. COLLECTION OF 'N' SCALE MODEL 

TRAIN CARRIAGES.  
 
282. (5) MODEL TRAIN LOCOMOTIVES 

AND CARRIAGES, 'HO' SCALE, IN 
BOXES.  

 
283. (5) 'N' SCALE MODEL TRAINS AND 

CARRIAGES, IN BOXES.  
 
284. GROUP OF RUSSIAN AND OTHER 

EPHEMERA, PINS.  
 
285. 1910 PRESIDENTIAL DINNER MENU, 

THE AMERICAN PEACE AND 
ARBITRATION LEAGUE, MARCH 
22ND, 1910 AT HOTEL ASTOR. 
GUESTS INCL. WILLIAM H. TAFT, 
THEODORE ROOSEVELT, GEORGE 
DEWEY.  

 
286. COLLECTION OF 19TH C. MINING 

SHARES, 1867, 1872. (5 GLOBE 
SILVER MINING CO. $100 SHARES 
AND 9 NEW YORK & UTAH 
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PROSPECTING & MINING CO. $50 
SHARES).  

 
287. FRAMED ETCHING, PEGASUS AND 

(2) FRAMED SILHOUETTES.  
 
288. DUTCH LACE CAP AND A VINTAGE 

GOLD THREADED EMBROIDERED 
TEXTILE DEPICTING A STANDING 
LION. (APPROX. 16" X 16").  

 
289. GROUP OF VINTAGE TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
290. BOX OF DOLLHOUSE MINIATURES.  
 
291. GROUP OF VINTAGE DOLLS. 

(APPROX. 13).  
 
292. GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
293. GROUP OF VINTAGE TEXTILES AND 

FABRIC.  
 
294. GROUP OF DISNEY ANIMATED FILM 

LITHO SETS.  
 
295. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
296. LADIES' VINTAGE PLATINUM RING 

WITH 24 ACCENT DIAMONDS, 
MISSING 2 CENTER STONES. 
MARKED PLAT IRID. (APPROX. 
0.19 OZT TOTAL).  

 
297. LADIES' RING WITH CENTER 

DIAMOND AND 11 BLUE ACCENT 
STONES, 1 MISSING. (APPROX. 
0.10 OZT TOTAL).  

 
298. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

OPAL CENTER STONE AND ACCENT 
DIAMONDS, MARKED 14K. (APPROX. 
0.13 OZT TOTAL).  

 
299. LADIES' PLATINUM BAND WITH 

ACCENT DIAMONDS, MARKED IRID 
PLAT. (APPROX. 0.10 OZT 
TOTAL).  

 

300. LADIES' WHITE GOLD RING WITH 
MELEE DIAMONDS, MARKED 14K. 
(APPROX. 0.10 OZT TOTAL).  

 
301. LADIES' YELLOW GOLD RING WITH 

2 PURPLE STONES AND 2 CLEAR 
STONES, MARKED 14K. (APPROX. 
0.06 OZT).  

 
302. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
303. LADIES' YELLOW GOLD BAND, 

MARKED 18K. (APPROX. 0.13 OZT)  
 
304. LADIES' YELLOW GOLD NECKLACE 

MARKED 14K ITALY. (APPROX. 
0.06 OZT).  

 
305. LADIES' WHITE GOLD AND 

PLATINUM RING WITH CENTER 
STONE AND ACCENT DIAMONDS, 
MARKED 14K PLAT. (APPROX. 0.06 
OZT).  

 
306. ART GLASS FOIL BEADED SINGLE 

STRAND NECKLACE.  
 
307. 10K YELLOW GOLD CLASS RING, 

1967 TERRA NOVA.  
 
308. PAIR OF 14K GOLD AND BLUE 

STONE STUD EARRINGS AND A 14K 
GOLD FINE LINK NECKLACE.  

 
309. LADY'S VINTAGE GRUEN WATCH AND 

A GENT'S SEIKO WRISTWATCH.  
 
310. (2) GOLD PENDANTS, OPAL AND 

CLEAR STONES, MARKED 14K.  
 
311. (4) SIGNED UNFRAMED ETCHINGS; 

KASIMIR AND (3) EIDENBERGER.  
 
312. (3) SIGNED, UNFRAMED, NEAL 

DOTY PRINTS INCL. A 
"CLEOPATRA" SERIGRAPH WITH 
COA.  

 
313. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

PEMBROKE TABLE.  
 
314. CARVED WOOD CAROUSEL HORSE ON 

BRASS STAND.  
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315. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 
"BEUACLAIR" MODEL.  

 
316. HARVIE ART GLASS FACETED 

"RAINBOW" PERFUME BOTTLE.  
 
317. GROUP OF (9) STEINBACH AND 

OTHER ETCHED CRYSTAL ITEMS.  
 
318. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

H. SAMUEL MANCHESTER "CLIMAX" 
POCKET WATCH.  

 
319. (4) SMYERS NORTHERN STAR 

PAPERWEIGHTS.  
 
320. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, JADE.  
 
321. GROUP OF PAPER EPHEMERA INCL. 

1961 SPREE CALENDAR, WITHERS 
HOLLYWOOD DESIGNS.  

 
322. WINGED EAGLE CLOTH SCULPTURE 

AND A CARVED BIRD, WITH BOXES.  
 
323. VINTAGE JAPANESE PAPER AND 

BRONZE ACCORDION LANTERN, 
INSCRIBED ON THE LID.  

 
324. LADIES' VINTAGE COMPACT.  
 
325. ASIAN BRONZE FIGURE OF A 

SEATED MAN AND A FRED PRESS 
CARVED DRUMMER FIGURE.  

 
326. CHINESE BRONZE CENSER. 

(APPROX. 3 1/2" TALL).  
 
327. GROUP OF ANIMAL AND OTHER 

FIGURAL PILL BOXES. (10).  
 
328. SHELF OF PEWTER AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
329. (5) ASIAN TEAPOTS.  
 
330. AMERICAN MAHOGANY CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
331. (2) PIANO FORM MUSIC BOXES, 

METAL AND MARBLE BOX AND A R & 
S PORCELAIN BOX.  

 
332. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

ONE SIGNED DURETTI 2010.  

333. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 
ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
334. (2) RUSSIAN COMMUNIST 

POLITICAL POSTERS.  
 
335. (9) VOLUMES OF INDIAN TEMPLE 

ARCHITECTURE.  
 
336. DANISH TEAK 3-DRAWER DROP 

FRONT DRESSER WITH SINGLE SIDE 
DOOR. VINDE MOBELFABRIK, 
STAMPED MADE IN DENMARK, NR. 
144. (APPROX. 46" TALL, 54 
1/2" X 19 3/4").  

 
337. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
338. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET 

WITH 3-DRAWER AND 2-SHELF 
INTERIOR, VINDE MOBELFABRIK, 
STAMPED MADE IN DENMARK VM NR. 
147.  

 
339. PAIR OF HORSE SHOE BACK 

UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
340. LENOX PORCELAIN DINNER SET, 

"BELVIDERE" S-314 PATTERN. 
PLACE SETTINGS FOR 8 PLUS 2 
SAUCERS. (42 PCS).  

 
341. DANISH TEAK PEDESTAL TABLE 

WITH 4 TARM STOLE DENMARK 
WINDSOR CHAIRS.  

 
342. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
343. (2) DECORATIVE CHINESE FIGURAL 

PAINTINGS.  
 
344. (2) CHINESE DECORATIVE WALL 

HANGINGS IN PRESENTATION BOXES  
 
345. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
346. COLLECTION OF ASIAN STICK 

PUPPETS. (13).  
 
347. (5) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
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348. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
349. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
350. NEW HAVEN WALL CO. MARQUETRY 

INLAID MAHOGANY WALL CLOCK.  
 
351. 19TH C. FRUITWOOD NIGHTSTAND.  
 
352. MAHOGANY KING SIZE 4-POSTER 

BED.  
 
353. HANGING TAPESTRY. (APPROX. 6' 

X 6 1/2').  
 
354. ART GLASS TABLE LAMP.  
 
355. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
356. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
357. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
358. HERALDIC BANNER, HAND PAINTED, 

ACRYLIC AND SILK, "FORTITER IN 
RE".  

 
359. AFRICAN ANIMAL MASK, BAMBARA 

PEOPLE, MALI. LARGE WOOD MASK 
WITH HORNS AND ADDITIONAL 
HORNED ANTELOPE HEAD ON CROWN. 
(APPROX. 34" TALL).  

 
360. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
361. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
362. (3) FRAMED HOGARTH ETCHINGS, 

"TASTE IN HIGH LIFE", "THE 
DISTREST POET" AND "THE 
ENGRAVED MUSICIAN".  

 
363. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
364. FRAMED CHAGALL PRINT OF A 

WOMAN WITH HORSE, PLATE 
SIGNED, #216/500. (APPROX. 27" 
X 21").  

 

365. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 
CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
366. SHELF OF ART RELATED BOOKS.  
 
367. SHELF OF BOOKS ON NATIVE 

AMERICAN ARTS.  
 
368. CONTEMPORARY 8-DRAWER LIFT TOP 

JEWELRY CHEST.  
 
369. FLOOD MANSION BEDROOM SET; 7-

DRAWER PAINTED DRESSER WITH 
TRIPTYCH MIRROR, HEAD AND 
FOOTBOARDS AND SCONCE WITH 
DRAPERY.  

 
370. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
371. GERMAN BLACK FOREST CUCKOO 

CLOCK, MARKED GK (GEBRUNDER 
KUNER).  

 
372. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
373. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
374. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
375. SPANISH STYLE 4-DOOR 4-DRAWER 

BUFFET.  
 
376. LATE 19TH C. 10-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
377. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
378. CIRCA 1800 DOMED TRUNK WITH 

CARVED RECESSED PANEL 
DECORATION.  

 
379. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 8'4").  
 
380. SHELF OF VINTAGE METAL HORSE 

FIGURES.  
 
381. SHELF OF GLASS SNAIL FIGURES.  
 
382. SHELF OF ETHNIC DECORATIVE 

ITEMS INCL. COWRY BELT.  
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383. (2) GILT BRONZE 2-LIGHT 
SCONCES, FIRST HALF 20TH C.  

 
384. (2) VINTAGE FISHING CREELS.  
 
385. GROUP OF ETHNIC HATS WITH 

EMBROIDERY AND METAL WORK AND 
OTHER DECORATIVE ITEMS.  

 
386. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

PLATES.  
 
387. SHELF OF AMMUNITION INCL. 

LUGER 9mm.  
 
388. SHELF OF MODEL CARS.  
 
389. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS.  
 
390. SHELF OF ASIAN AND OTHER METAL 

DECORATIVE ITEMS.  
 
391. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
392. SHELF OF VINTAGE CHOCOLATE 

MOLDS.  
 
393. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
394. (3) VINTAGE FISHING CREELS.  
 
395. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE 

INCL. FLASH, CARNIVAL.  
 
396. VINTAGE LOCK BOX, PIPE HOLDER 

AND A LAMP.  
 
397. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WRITING SLOPE, BOOKENDS.  
 
398. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
399. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
400. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MID 20TH C. DESK CLOCK, 
BALANCE SCALE.  

 
401. SHELF OF DECORATIVE CANDLE 

STICKS, CENTERPIECE BOWLS AND 
A STAND.  

402. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 
ITEMS AND POTTERY.  

 
403. BOX OF FISHING TACKLE.  
 
404. VINTAGE COCA COLA CLOCK AND A 

DOLL IN BOX.  
 
405. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. SHELF OF POTTERY INCL. VINTAGE 

BAUER CERAMIC POT.  
 
408. SHELF OF BOXED DECORATIVE 

ORIENTAL ITEMS.  
 
409. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
410. (2) BOXES OF SWAROVSKI 

CRYSTALS.  
 
411. (7) FITZ & FLOYD DINNER 

PLATES.  
 
412. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
413. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

VANITY ITEMS.  
 
414. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CLOISONNE.  
 
415. SHELF OF HO SCALE MODEL 

RAILROAD KITS.  
 
416. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

STORY BOOK.  
 
417. SHELF OF MODEL TRAIN KITS.  
 
418. SHELF OF ASSTD. CLOCK PARTS.  
 
419. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
420. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX CARS IN PACKAGES.  
 
421. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
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422. SHELF OF HAND PAINTED PAPER 
MACHE JOINTED DOLLS.  

 
423. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 

ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  
 
424. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CARVING SET.  
 
425. SHELF OF MINIATURE KNICK 

KNACKS AND FIGURINES.  
 
426. SHELF OF METALWARE INCL. 

PICTURE FRAMES, COASTERS AND A 
TABLE TOP MANNEQUIN.  

 
427. SHELF OF MODEL RAILROAD KITS.  
 
428. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
429. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE 

INCL. CARVING SET AND ROYAL 
DOULTON MINIATURES.  

 
430. SHELF OF VINTAGE HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
431. SHELF OF PORCELAIN FIGURAL 

GROUPS.  
 
432. SHELF OF GLASS ITEMS INCL. 

BLUE CUT VASES AND CUPS.  
 
433. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
434. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
435. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
436. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE.  
 
437. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
438. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
439. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
440. SHELF OF TWA COLLECTIBLES.  
 
441. SHELF OF ETHNIC WOODEN MASKS.  
 

442. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 
ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
443. SHELF OF CARVED WOOD FIGURES.  
 
444. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
445. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

VASES WITH BOXES.  
 
446. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
447. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
448. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CARVED WOOD SHELL 
SCULPTURES, EGG STAND WITH 
EGGS, CANDLE PRICKET AND OAR.  

 
449. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
450. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
451. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
452. (2) VINTAGE DROP CRYSTAL 2-

LIGHT CANDLE HOLDERS.  
 
453. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
454. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
455. SHELF OF HAND PAINTED WOODEN 

MASKS.  
 
456. 1950S RUSTIC PAINTED TEA CART.  
 
457. 1930S SINGLE DRAWER MAHOGANY 

DROP SIDE TABLE.  
 
458. 19TH C. FOOTSTOOL.  
 
459. SET OF (8) 1950S METAL ICE 

CREAM PARLOR CHAIRS.  
 
460. COLONIAL STYLE PINE DESK.  
 
461. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  
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462. FAUX BANANA TREE SCULPTURE ON 
ROLLING PLINTH.  

 
463. (2) DOLLHOUSE DIORAMAS.  
 
464. SHELF OF BEDDING.  
 
465. (2) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; CURIOUS DOG 
AND A LAZY CAT.  

 
466. (6) EQUESTRIAN RELATED FRAMED 

PICTURES.  
 
467. (2) INDONESIAN ANIMAL FORM 

BIRD CAGES.  
 
468. (2) OUTDOOR WALL LIGHTS.  
 
469. (3) CUCKOO CLOCKS.  
 
470. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND PURSES.  
 
471. (5) PAPIER MACHE MASKS AND A 

WOOD MASKS INCL. GINA TRUEX, 
LEILA CABRAL, MICHEL.  

 
472. (4) FRAMED PRINTS OF KIMONO 

DESIGNS.  
 
473. WOVEN TWINE CROCODILE 

SCULPTURE. (APPROX. 53" LONG).  
 
474. (2) SHELVES OF BEDDING.  
 
475. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
476. PAINTED MEXICAN MODEL TRUCK 

SCULPTURE.  
 
477. SHELF OF TAPESTRY AND WOVEN 

FABRIC.  
 
478. (4) HAND STITCHED QUILTS.  
 
479. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

PRINTS. (8).  
 
480. DENBY POTTERY DINNER SERVICE.  
 
481. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
482. (4) SILVER PLATED TRAYS.  

483. PINE COUNTRY STYLE DROP SIDE 
TABLE.  

 
484. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
485. (4) DECORATIVE WIRE WORK 

ITEMS.  
 
486. PAINTED METAL WASH STAND.  
 
487. WICKER PLANT STAND.  
 
488. SHELF OF ASSTD. LADIES' HATS 

AND HAT BOXES.  
 
489. GROUP OF TEXTILES AND LINENS.  
 
490. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  
 
491. (3) BRASS TREE FORM WALL 

SCULPTURES.  
 
492. (4) HAND CARVED DUCK DECOYS, 

TWO SIGNED.  
 
493. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  
 
494. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
495. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (7'3" X 3'8").  
 
496. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
497. CIRCA 1920S OAK BUFFET BOW 

GLASS FRONT.  
 
498. ETHAN ALLEN GLASS FRONT 6-DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
499. (2) STAINED GLASS WINDOWS.  
 
500. JAPANESE PORCELAIN VASE WITH 

GILT AND LANDSCAPE DECORATION. 
(APPROX. 18 3/4" TALL).  

 
501. (11) VOLUMES, WORKS OF CHARLES 

DICKENS.  
 
502. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
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503. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 
WOOD, LIDDED COFFER.  

 
504. HAND CRAFTED CASSOWARY MASK, 

BAMBOO LATTICE WORK WITH HAND 
PAINTED FIBROUS BODY. (APPROX. 
27" X 29").  

 
505. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
506. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
507. (4) CIRCULAR COUNTER STOOLS.  
 
508. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

42" X 63").  
 
509. LARGE SET OF WEDGWOOD CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
510. CIRCA 1940S JACOBEAN STYLE 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
511. HAND PAINTED WALL CLOCK / 

BAROMETER.  
 
512. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
513. MAHOGANY QUEEN SIZE SLEIGH 

BED.  
 
514. FRAMED SOKOLOFF PRINT, TROIKA. 

(APPROX. 14.5" X 20").  
 
515. INDONESIAN CARVED STYLIZED 

CROCODILE SCULPTURE. (APPROX. 
12" TALL, 44" LONG).  

 
516. SPANISH STYLE 2-DOOR HALL 

CABINET.  
 
517. FRAMED CHAGALL PRINT, PARIS 

SCENE WITH HORSE HEAD 
VIOLINIST.  

 
518. 1930S DROP FRONT WRITING CHEST 

WITH 4 DRAWERS AND 2 DOORS.  
 
519. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
520. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
521. MODERNIST CIRCULAR SIDE TABLE.  

522. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 
HIGHBOY.  

 
523. (2) PAIRS OF LADIES' LEATHER 

BOOTS, UNUSED. (SIZE 6 1/2).  
 
524. HAND PAINTED WOODEN CARVING, 

WATER LILY SCULPTURE.  
 
525. (2) EARLY 20TH C. BOTANICAL 

ENGRAVINGS.  
 
526. (8) ORIENTAL SCROLLS.  
 
527. 19TH C. FRENCH ENGRAVING OF 

BIRDS AND A SIGNED ABSTRACT 
PRINT.  

 
528. CARVED WOOD NEW GUINEA TABLE / 

SEAT WITH EAGLE AND HOG 
HANDLES. (APPROX. 9" X 29").  

 
529. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
530. PAIR OF MICHAEL KORS LADIES' 

BOOTS.  
 
531. PAIR OF WOMEN'S CHINESE 

LAUNDRY SHOES.  
 
532. GROUP OF WOODEN DISPLAY 

STANDS.  
 
533. 19TH C. CONTINENTAL STYLE 

SOFA.  
 
534. 1940S AMERICAN WALL CLOCK.  
 
535. SILVER PLATED 5-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
536. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
537. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
538. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
539. GROUP OF ASSTD. WHITE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
540. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
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541. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 
SAUCERS. (14).  

 
542. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
543. (2) CHINESE DECORATIVE SWORDS 

IN BOXES.  
 
544. (2) MACHETES WITH HAND WORKED 

LEATHER SHEATHS.  
 
545. ARGENTINE CAVALRY SWORD AND 

SCABBARD. STAMPED WITH DOUBLE 
HEADED EAGLE CREST, MARKED 
BALLESTOROS & TOLEDO, A.E. 
(BLADE: 33 1/2", OVERALL: 
39").  

 
546. WWII ERA U.S. MILITARY KNIFE 

"U.S. CAMILLUS" AND A BRITISH 
COMMANDO DAGGER. (7" & 6 3/4" 
BLADES, OVERALL: 12" & 11 
1/2").  

 
547. WILSON NFL FOOTBALL IN BOX, 

SIGNED JOE MONTANA.  
 
548. EASTON ALUMINUM HOCKEY STICK 

WITH WOOD BLADE, SIGNED WAYNE 
GRETZKY.  

 
549. (2) SIGNED SPORTS RELATED 

BOOKS. "SNAKE" BY KEN STABLER 
AND "COURTING TRIUMPH" BY 
VIRGINIA WADE.  

 
550. SAN FRANCISCO GIANTS WILL 

CLARK JERSEY, SIGNED.  
 
551. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
552. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
553. RUSTIC BENCH.  
 
554. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
555. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 

556. (12) HEINRICH & CO. BAVARIAN 
PORCELAIN DINNER PLATES.  

 
557. GROUP OF UNFRAMED ART, POSTERS 

AND PRINTS.  
 
558. SILVERTONE 5-STRING BANJO WITH 

CASE.  
 
559. GROUP OF UNFRAMED ART, POSTERS 

AND PRINTS.  
 
560. LARGE ART GLASS, SWIRL DESIGN 

BOWL. (APPROX. 5" TALL, 16" 
DIA).  

 
561. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
562. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
563. (5) EQUESTRIAN RELATED 

ETCHINGS AND LITHOGRAPHS.  
 
564. GROUP OF ART AND PRINTS.  
 
565. ESCHENBACH PORCELAIN PARTIAL 

TEA SERVICE. (NO TEAPOT).  
 
566. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
567. TEAK AND CORK MODERNIST TABLE 

LAMP.  
 
568. PROBAT TYPE 31 CANDY DISPLAY 

JAR. (NO. 2).  
 
569. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
570. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
571. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
572. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
573. MID 20TH C. TEAK 2-DRAWER 

DESK.  
 
574. (5) HAND PAINTED ART GLASS 

SHADES, 4 MARKED MURANO.  
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575. WOVEN WOOL WALL HANGING.  
 
576. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
577. PAINTED 2-PC BEDROOM SET.  
 
578. CONTEMPORARY BUST STAND WITH 

TILE INSET.  
 
579. FRAMED SOKOLOFF GICLEE, 

SURVIVAL, DEPICTING SETTLERS 
AND NATIVE AMERICANS. (APPROX. 
31" X 29").  

 
580. GROUP OF ARTWORK AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
581. FRAMED PORTRAIT PRINT, #14/50, 

SIGNED NEAL DOTY. (APPROX. 18" 
X 14").  

 
582. (10) SHELVES OF BOOKS.  
 
583. JVC 42" LCD HDTV.  
 
584. (2) NEON DISPLAY SIGNS.  
 
585. (2) SHELVES OF STEREO 

SPEAKERS.  
 
586. CROWN CE 1000 POWER AMPLIFIER.  
 
587. JASON TELESCOPE IN BOX.  
 
588. (2) MICRO WORKS II 3-PC SOUND 

SYSTEMS.  
 
589. (4) PAIRS OF BIC MODEL M-80 

SPEAKERS.  
 
590. (2) SONY CDP-CX355 CD 

CHANGERS, TIFFEN PROCORDER II 
AND REALISTIC MIXERS.  

 
591. PAIR OF GOODMAN'S OF ENGLAND 

MODEL 263 TRUTRIAXIOM 15 INCH 
3-WAY SPEAKERS. 50 WATT, 16 
OHM. MARKED MADE FOR ALLIED 
RADIO CORP.  

 
592. KLH PLATINUM SERIES 6-PC 

SPEAKER SET. E-10D SUBWOOFWER, 
525-II CENTER AND (4) 325-II 
SPEAKERS.  

 

593. (2) OPTIMUS SPEAKERS AND (2) 
CD PLAYER / RECEIVERS.  

 
594. (2) REEL TO REEL PLAYERS. AKAI 

CROSSFIELD M-8 AND REALISTIC 
MODEL 9999.  

 
595. 1940S FARNSWORTH MODEL BC 1020 

CONSOLE RADIO.  
 
596. (11) SHELVES OF BOOKS.  
 
597. CIRCA 1900S UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
598. MID 20TH C. TABLE LAMP.  
 
599. 1940S MAHOGANY CORNER CABINET.  
 
600. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
601. SHELF OF MATCHBOX CARS.  
 
602. SHELF OF GLASSWARE ITEMS INCL. 

STOPPERED DECANTERS.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
604. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 25).  
 
605. COLLECTION OF MEXICAN PAPER 

MACHE DOLLS.  
 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
607. SHELF OF EARTHENWARE BOWLS AND 

CARVED WOOD CUP.  
 
608. SHELF OF GLASSWARE.  
 
609. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
610. SHELF OF LLADRO PORCELAIN 

BELLS.  
 
611. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND FLATWARE.  
 
612. SHELF OF FINE CHINA, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
613. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
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614. GROUP OF (4) EQUESTRIAN THEMED 
ETCHINGS.  

 
615. SHELF OF GLASSWARE.  
 
616. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 16).  
 
617. SHELF OF KOREAN DOLLS. (11).  
 
618. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEAPOTS, CANDLESTICKS.  
 
619. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
620. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
621. SHELF OF CERAMIC FIGURAL 

ITEMS.  
 
622. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
623. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
624. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
625. SHELF OF CORAL ITEMS.  
 
626. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
627. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
628. SHELF OF SILVER PLATED 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
629. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(5).  
 
630. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
631. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
632. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

GLASS AND CHINA.  
 
633. SHELF OF LIDDED TUREENS.  
 
634. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(4).  

635. SHELF OF MATCHBOX AND 
HOTWHEELS CARS IN PACKAGES. 
(APPROX. 23).  

 
636. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
637. SHELF OF FLATWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
638. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(4).  
 
639. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
640. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
641. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
642. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
 
643. ORIENTAL STYLE BLUE WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
644. TEAK 6-DRAWER DESK.  
 
645. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
646. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
647. COFFEE TABLE, SIDE TABLE AND A 

CHEVAL MIRROR.  
 
648. WROUGHT IRON COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP.  
 
649. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
650. DREXEL LEATHER CHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
651. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
652. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
653. SHELF OF STOPPERED DECANTERS.  
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654. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 
WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
655. MASON'S "VISTA" IRONSTONE 

DINNER SERVICE. (67 PIECES).  
 
656. BASSETT FURN. UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
657. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
658. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
659. (2) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
660. GROUP OF VINTAGE NEWSPAPERS.  
 
661. VICTROLA TABLE TOP GRAMOPHONE, 

MODEL VV-IX, NO. 2762806.  
 
662. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
663. VINTAGE GRAMOPHONE.  
 
664. SIGNED BAMBOO FLY FISHING ROD.  
 
665. COLLECTION OF SPORTS AND OTHER 

MEMORABILIA INCL. SIGNED 
BASEBALL, SPORTS CARDS.  

 
666. CARL ZEISS JENA MICROSCOPE. 

SERIAL NO. 10846.  
 
667. VINTAGE OHAUS BALANCE SCALE.  
 
668. NIKON N6006 CAMERA WITH TAMRON 

AF 24 - 70mm LENS AND A LIGHT 
METER.  

 
669. BOX OF COSTUME JEWELRY AND A 

CRUCIFIX.  
 
670. GROUP OF ASSTD. RINGS AND A 

BRACELET.  
 
671. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
672. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  
 
673. GROUP OF VINTAGE MOLDS, BUCKLE 

AND SILVER PLATED ITEMS.  
 

674. CANON 35MM CAMERA WITH LENS 
AND BAG.  

 
675. GROUP OF COKIN CAMERA FILTERS 

AND RELATED ITEMS.  
 
676. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
677. BOX OF FOREIGN COINS.  
 
678. SMALL GROUP OF U.S. COINS, 3 

TOKENS AND 1935A SILVER 
CERTIFICATE.  

 
679. 1839 GREAT BRITAIN QUARTER 

FARTHING.  
 
680. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
681. OKTAVA MK-012-01 MICROPHONE.  
 
682. GROUP OF U.S. COINS AND 

CURRENCY.  
 
683. (3) MEN'S BELTS (INCL. COLE 

HAAN) AND A PAUL SMITH TIE IN 
BOX.  

 
684. (3) ONE KRONE COINS.  
 
685. GROUP OF U.S. STAMPS.  
 
686. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
687. VINTAGE TIFFANY STYLE TABLE 

LAMP. (DAMAGED).  
 
688. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
689. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
690. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
691. PAINTED ORIENTAL CONSOLE 

CABINET.  
 
692. UPHOLSTERED SALON CHAIR.  
 
693. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
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694. SET OF (8) ROYAL CAULDON 
PORCELAIN DESSERT PLATES, 
WOODSTOCK SERIES.  

 
695. GROUP OF COMMEMORATIVE 

ORIENTAL STAMPS AND PLAQUES.  
 
696. GROUP OF SILVER PLATED BOWLS, 

COLLECTOR SPOON AND A CUP.  
 
697. GROUP OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. LLADRO, GOEBEL.  
 
698. 1930S GILT FRAMED ART NOUVEAU 

MIRROR.  
 
699. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
700. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
701. UPHOLSTERED SECTIONAL SOFA AND 

LOUNGER.  
 
702. DUTCH BAROQUE STYLE BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
703. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
704. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
705. (6) PAINTED SPINDLE BACK 

DINING CHAIRS.  
 
706. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
707. (3) FOLK ART "TWIG" SIDE 

TABLES.  
 
708. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
709. LATE VICTORIAN WICKER 

PLANTATION CHAIR AND A WICKER 
CHAIR.  

 
710. (5) AUSTIN SCULPTURE 

COLLECTION COMPOSITION 
SCULPTURES, CLASSICAL NUDES 
AND SEATED WOMEN.  

 
711. TEAK OPEN SHELF BOOKCASE UNIT.  

712. 1950S GLASS FRONT BAR CABINET.  
 
713. (3) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
714. 1920S QUARTER SAWN OAK DESK.  
 
715. 1940S UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
716. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
717. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
718. EXTENSIVE SET OF LOS ANGELES 

POTTERIES TABLEWARE.  
 
719. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
720. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
721. MAHOGANY TABLE TOP VANITY 

MIRROR.  
 
722. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
723. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
724. CONTEMPORARY HENREDON BIRD'S 

EYE MAPLE 4-PC BEDROOM SET.  
 
725. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
726. 1940S BURL WALNUT 2-DOOR, 4-

DRAWER GENTLEMAN'S CHEST.  
 
727. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
728. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
729. MAHOGANY DINING TABLE.  
 
730. GROUP OF SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
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731. MAHOGANY WINE TABLE ON TRIPOD 
LEGS.  

 
732. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
733. OAK FRAMED LARGE OVER MANTEL 

MIRROR WITH STAINED GLASS SIDE 
PANELS. (APPROX. 60" X 68"). 
(2 BROKEN PANES).  

 
734. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
735. CONTEMPORARY ARMCHAIR.  
 
736. OAK 2-DRAWER DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOORS.  

 
737. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
738. ROLLING WORK STATION.  
 
739. GROUP OF GLASSWARE.  
 
740. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
741. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
742. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
743. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
744. SHELF OF DOLL HOUSE ITEMS.  
 
745. SHELF OF ASSTD. CLOCKS.  
 
746. SHELF OF ASIAN POTTERY INCL. 

CELADON BOWLS.  
 
747. SHELF OF CARVED FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
748. SHELF OF BEADED ITEMS, 

FEATHERS AND A BUST.  
 
749. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
750. SHELF OF CRYSTAL BOWLS, 

CANDLESTICKS AND GLASSES.  
 

751. SHELF OF DECORATIVE TOYS AND 
BEARS.  

 
752. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
753. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
754. SHELF OF DISHWARE.  
 
755. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
756. SHELF OF DESK LAMPS.  
 
757. STONEWARE DINNER SERVICE.  
 
758. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
759. SHELF OF PLASTIC LAWN 

FLAMINGOS.  
 
760. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
761. SHELF OF BLUE AND WHITE 

DINNERWARE.  
 
762. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

POTTERY WATERMELON ITEMS.  
 
763. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
764. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
765. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
766. SHELF OF CHINA CUPS, SAUCERS 

AND DISHWARE.  
 
767. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
768. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
769. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
770. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MODEL TANK, CAMERA.  
 
771. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 16' X 12').  
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772. SHELF OF CHINA, GLASS AND 
METALWARE.  

 
773. SHELF OF CAMERA AND 

PHOTOGRAPHY ITEMS INCL. NIKON 
SERIES E ZOOM 70 - 210mm f4 
LENS.  

 
774. (3) PORTABLE CD / RADIOS IN 

BOXES.  
 
775. (2) SHELVES OF PROJECTORS AND 

RELATED ITEMS.  
 
776. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

CERAMIC ITEMS.  
 
777. GROUP OF (12), 18" PARTS 

ORGANIZERS.  
 
778. SHELF OF FOAM BRUSHES IN 

BOXES. (2", 3" & 4").  
 
779. SHELF OF MASON'S TROWELS AND 

MEASURING WHEELS.  
 
780. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
781. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SKIL SAW, ROUTER, PLANER, 
SANDER.  

 
782. SHELF OF ASSTD. METAL CUTTING 

WHEELS IN BOX.  
 
783. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
784. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
785. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
786. SHELF OF MASON'S TROWELS, 

CLAMPS AND STAPLE GUNS.  
 
787. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
788. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
789. RC CAR, CAR STEREO, DVR AND 

AUDIO CABLES.  
 
790. SHELF OF VINTAGE BOARD GAMES.  

791. SHELF OF COW BELLS AND DRUM 
STICKS.  

 
792. KITCHEN AID MIXER.  
 
793. SHELF OF CLAMPS. SCRAPERS AND 

STAPLE GUNS.  
 
794. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS IN BOX.  
 
795. SHELF OF ELECTRONICS, FLASH 

LIGHTS AND CELL PHONE COVERS.  
 
796. SHELF OF BRUSHES AND TROWELS.  
 
797. SHELF OF MOTOROLA AND UNIDEN 

MULTI CHANNEL 2-WAY RADIOS.  
 
798. SHELF OF MULTI CHANNEL HAND 

HELD 2-WAY RADIOS.  
 
799. SHELF OF MIC HEAD SETS.  
 
800. FRIGIDAIRE ELECTRIC RANGE.  
 
801. LIGHTED DISPLAY CASE.  
 
802. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
803. PAINTED SINGLE DRAWER CABINET.  
 
804. (3) BOXES OF RECORDS. (78 AND 

LP).  
 
805. SNAP-ON 6-DRAWER MINI TOOL 

CHEST WITH TOOLS.  
 
806. MERIDIAN INTERACTIVE LOBBY 

KIOSK.  
 
807. PRIDE "VICTORY" MOTORIZED 

SCOOTER.  
 
808. FLUIDITY FITNESS EVOLVED BARRE 

EXERCISE SYSTEM.  
 
809. GENERAC PORTABLE GENERATOR.  
 
810. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
811. SURVEYOR'S TRANSIT LEVEL, 

TRIPOD AND MEASURING DEVICES.  
 
812. NO LOT.  
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813. EPSON WF-2530 PRINTER.  
 
814. (2) VINTAGE COCA COLA CRATES 

WITH BOTTLES.  
 
815. DISPLAY SCREENS.  
 
816. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
817. (5) BOXES OF WORKRIGHT 

ADJUSTABLE KEYBOARD STANDS.  
 
818. HONEYWELL AIR PURIFIER AND A 

SHARK VACUUM.  
 
819. CAMPBELL HAUSFELD AIR 

COMPRESSOR.  
 
820. GROUP OF ASSTD. DRUMS, DRUM 

STANDS AND RELATED ITEMS.  
 
821. NORDIC TRACK A.C.T PRO 

ELLIPTICAL EXERCISE MACHINE.  
 
822. GROUP OF FISHING POLES.  
 
823. BURL WOOD COFFEE TABLE.  
 
824. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
825. LOUIS XV STYLE UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
826. GROUP OF COLORED GLASS ITALIAN 

STEMWARE.  
 
827. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
828. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
829. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
830. CHINESE HAND PAINTED CERAMIC 

OVOID FORM VASE. PAINTED IN 
BLUE WITH MOUNTAIN AND FOREST 
LANDSCAPE WITH CALLIGRAPHY. 
SIGNED ON BASE, FITTED ON A 
ROSEWOOD STAND. (APPROX. 8" 
TALL, 7" DIA).  

 

831. (3) ART GLASS VASES AND A 
PUMPKIN FIGURE. (ONE VASE 
SIGNED DYER '05).  

 
832. (2) NATIVE AMERICAN WOVEN 

LIDDED BOXES.  
 
833. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
834. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
835. ENGLISH GLAZED CERAMIC 2-

HANDLED VASE WITH STONE 
ADORNMENTS. (APPROX. 13 1/2" 
TALL).  

 
836. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
837. MASON'S IRONSTONE TRANSFER 

DECORATED VASE WITH HAND 
ENAMEL. FOLIATE AND PHEASANT 
PATTERN. DRILLED AT THE BASE. 
19TH C. (APPROX. 18" TALL).  

 
838. SET OF (6) ADAMS PORCELAIN 

"CRIES OF LONDON" PLATES.  
 
839. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
840. FUKUGAWA HAND PAINTED JAPANESE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
841. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

8 CANE BACK CHAIRS.  
 
842. (2) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
843. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
844. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
845. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
846. ORIENTAL 2-DOOR BLACK 

LACQUERED CABINET.  
 
847. (2) TILE TOP TABLES.  
 
848. PAINTED HAND MADE MEXICAN BUS.  
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849. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 
CHEST.  

 
850. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
851. CARVED STONE SEAL SCULPTURE. 

(APPROX. 16" X 9" X 9").  
 
852. RACK OF VINTAGE AND DESIGNER 

CLOTHING.  
 
853. (6) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

ORIENTAL ARTS.  
 
854. GROUP OF STOOLS AND FOOTRESTS. 

(6).  
 
855. BOX OF RECORDS.  
 
856. BOX OF CDS.  
 
857. BOX OF RECORDS.  
 
858. SHELF OF CARGO COVERS AND 

STRAPS.  
 
859. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
860. (2) FRAMED PRINTS, GOLFER AND 

A PENSIVE MAN.  
 
861. GROUP OF WOODEN COUNTER TOP 

DISPLAYS AND SHELVES.  
 
862. GROUP OF CHEVROLET REPAIR 

MANUALS.  
 
863. (4) BOXES OF ASIAN ARTS 

MAGAZINES.  
 
864. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
865. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
866. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
867. PROVINCIAL STYLE BIBLIOTHEQUE 

VITRINE.  
 
868. VINTAGE COPPER BED WARMER.  
 
869. PAIR OF WOOD LAMINATE 3-DRAWER 

BEDSIDE CHESTS.  

870. UPHOLSTERED WALNUT MEDALLION 
BACK ARMCHAIR.  

 
871. MID 20TH C. 3-DRAWER CYLINDER 

DESK.  
 
872. PAIR OF ALABASTER TABLE LAMPS.  
 
873. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
874. OAK CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
875. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
876. CONTEMPORARY GREEN WOOL RUG.  
 
877. GERMAN MAHOGANY LARGE CABINET.  
 
878. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
879. CIRCA 1920S MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
880. SHELF OF STEREO COMPONENTS; 3 

RECEIVERS AND 2 CASSETTE 
PLAYERS.  

 
881. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, STEMWARE, DISHES.  
 
882. SHELF OF FISHING ITEMS AND A 

COOLER.  
 
883. BOX OF TOOLS  
 
884. BOX OF SEA SHELLS.  
 
885. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
886. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
887. SHELF OF DISHWARE.  
 
888. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
889. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
890. HP PRINTER AND PAPER SHREDDER.  
 
891. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
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892. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 
DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
893. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
894. SHELF OF POTTERY, STONE AND 

CARVED ITEMS INCL. (3) BOWLS, 
MORTAR AND PESTLE, CARVED CUP.  

 
895. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
896. SHELF OF DISPLAY STANDS.  
 
897. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
898. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
899. PUNCH BOWL SET AND PAINTED 

VASE.  
 
900. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
901. SHELF OF GLASSWARE.  
 
902. (2) BOXES OF ELECTRONICS.  
 
903. SHOP VAC, DIRT DEVIL VACUUM 

AND A FAN.  
 
904. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
905. CONTEMPORARY WORK STATION.  
 
906. BLACK LACQUERED 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CABINET WITH HARD STONE 
DECORATION.  

 
907. EARLY 20TH C. MAHOGANY SIDE 

CHAIR.  
 
908. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
909. (5) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
910. WHITE FRAMED MIRROR.  
 
911. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 

GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
912. (2) TABLE LAMPS.  
 
913. OFFICE DESK.  
 
914. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
915. NEOCLASSICAL STYLE TABLE LAMP 

WITH PLEATED SILK SHADE.  
 
916. 1940S UPHOLSTERED CLUB CHAIR.  
 
917. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
918. PANASONIC MICROWAVE.  
 
919. KENMORE MINI FRIDGE.  
 
920. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

A FLOOR LAMP.  
 
921. MODERN TEAK DESK.  
 
922. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. 

(8).  
 
923. PAIR OF OAK 2-DOOR, 3-DRAWER 

CABINETS.  
 
924. (4) CONTEMPORARY WOVEN SEAT 

SIDE CHAIRS.  
 
925. PAINTED BAKER'S RACK.  
 
926. PAIR OF 19TH C. SIDE CHAIRS.  
 
927. PAIR OF BRASS AND GLASS 

DISPLAY CABINETS. (NO 
SHELVES).  

 
928. PAIR OF OAK SIDE CHAIRS AND AN 

OCCASIONAL TABLE.  
 
929. DROP SIDE TABLE.  
 
930. FLOOR LAMP AND A LAMP TABLE.  
 
931. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
932. (2) TABLE LAMPS.  
 
933. CONTEMPORARY PLATFORM BED.  
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934. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 
TABLES.  

 
935. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
936. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
937. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
938. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP TABLE WITH (4) LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
939. (2) CONTEMPORARY DINING CHAIRS  
 
940. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
941. (2) CONTEMPORARY SIDE TABLES.  
 
942. METAL PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
943. GROUP OF PAINTED METAL PATIO 

FURNITURE.  
 
944. WACHS PIPE CUTTER.  
 
945. HEDGE TRIMMER AND WEED WHACKER  
 
946. GAS POWERED WHACKER.  
 
947. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
948. WATER COOLER / DISPENSER.  
 
949. CLAUSING TABLE SAW.  
 
950. 5-PIECE BAMBOO LOUNGE SUITE.  
 
951. PATIO TABLE, 2 CHAIRS, STAND 

AND UMBRELLA.  
 
952. PAINTED METAL BAKER'S RACK.  
 
953. PORTABLE SMALL AIR COMPRESSOR.  
 
954. GROUP OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
955. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
956. GROUP OF CAMPING AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 

957. (4) RADIAL TIRES WITH ALUMINUM 
RINGS.  

 
958. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
959. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
960. HAND TRUCK, CREEPER AND A 

PORTABLE POWER BLASTER.  
 
961. (2) CABINETS AND A BOOKCASE.  
 
962. PAIR OF RATTAN CHAIRS AND A 

MATCHING TABLE.  
 
963. (2) SHIPPING TRUNKS.  
 
964. PALLET OF ASSTD. ITEMS INCL. 

BINDERS, FRAMES.  
 
965. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
966. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
967. PALLET OF PIPING SUPPLIES.  
 
968. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
969. (2) BOXES OF CHINA AND 

POTTERY.  
 
970. (2) VINTAGE ROCKING CHAIRS AND 

A PIANO STOOL.  
 
971. BOX OF BOOKS.  
 
972. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
973. BOX OF BOOKS.  
 
974. GROUP OF ASSTD. FURNITURE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
975. LARGE DOLL HOUSE.  
 
976. (5) BOXES OF GLASSWARE.  
 
977. (3) BOXES OF FLUORESCENT LIGHT 

BULBS.  
 
978. (3) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
979. (3) RUSH SEATED CHAIRS.  
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980. (3) BOXES OF KITCHENWARE AND 
DISHWARE.  

 
981. (3) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
982. BOX OF GLASSWARE.  
 
983. BOX OF BOOKS.  
 
984. REGENCY STYLE MAHOGANY 

CANTERBURY. (DAMAGED).  
 
985. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
986. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

VACUUM, WATERFALL, FAN.  
 
987. PAINTED 2-DOOR CABINET.  
 
988. KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
989. (3) BOXES OF CHINA AND GLASS.  
 
990. (4) PAINTED STOOLS.  
 
991. BOX OF BASKETS.  
 
992. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  
 
993. DOUBLE PANED WINDOW FRAME AND 

AN EASEL.  
 
 


